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"Предстоящата одитна проверка е последното условие, което трябва да бъде изпълнено,
за да бъдат размразени средствата по програма САПАРД. Тя трябва да покаже, че нещата не
само са направени, а и действат. Тогава Европейската комисия реагира. Това е ангажиментът,
които остава да изпълним", посочи вицепремиерът Меглена Плугчиева след срещата си, заедно с
министъра на земеделието Валери Цветанов, с еврокомисар Мариан Фишер Боел.
На въпроса може ли размразяването на средствата да стане по време на мандата на сегашното
правителство, който привършва скоро, вицепремиерът Плугчиева, отговори утвърдително, предаде
БТА. 
"Затова дойдохме тук. Уточняваме последните детайли. Търсим бързо решение", добави Валери
Цветанов.
От 12 май Европейската комисия възстанови 115 млн евро по друга предприсъединителна програма
за България - ИСПА, за подготовка на пътна инфраструктура.
Министрите Плугчиева и Цветанов информираха еврокомисар Боел за направеното в България след
14 май, когато се състоя поредната среща в Европейската комисия по т. нар. План за действие за
отстраняване на нередности, свързани с отпускането на средства за страната ни по линия на
предприсъединителната програма САПАРД. 
"Тогава поехме задължения и ангажименти, които трябваше да бъдат докладвани. Имахме готовност
за това по част от тях и използвахме възможността, че министър Цветанов е днес в Брюксел за
участие в Съвета на земеделските министри от Европейския съюз, за да представим
информацията", заяви Меглена Плугчиева пред български журналисти.
От разясненията стана ясно, че е представена информация по проблеми около т. нар. свързани
лица, за начините на извършване на проверки, за регистъра на нередности и подаването на
случаите на нередности към Европейската служба за борба с измамите (ОЛАФ) и други.
Информацията е приета положително. За да бъдат размразени средствата по САПАРД, сега остава
само да бъде извършена независима одитна проверка как действа т.нар. референтна ценова листа
след вече приетите промени в методологията. 
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